
По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей сотрудниками ООО «Корякэнергоснаб», возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю на основании материалов Елизовской городской прокуратуры, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в период с января по декабрь 2015 года ООО «Корякэнергоснаб» не подготовлен нормативный запас топлива на котельных, обеспечивающих подачу тепловой энергии в жилые дома и социальные объекты на территории Корякского сельского поселения, что поставило под угрозу оказание услуг по теплоснабжению в случае введения ограничений поставок топлива. После чего, в конце декабря 2015 года работниками ООО «Корякэнергоснаб» установлены параметры температуры сетевой воды в подающем трубопроводе ниже установленного температурного графика.

Указанные незаконные действия, совершенные в нарушение Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, согласно которым эксплуатация системы центрального отопления жилых домов должна обеспечивать поддержание оптимальной (не ниже допустимой) температуры воздуха в отапливаемых помещениях, а температура воды, поступающей и возвращаемой из системы отопления, должна соответствовать графику качественного регулирования температуры воды в системе отопления, привели к нарушению требований санитарно-эпидемиологических правил и нормативов в части температурного режима в помещениях жилых домов и социальных объектов на территории Корякского сельского поселения в период с 28 декабря 2015 года по 13 января 2016 года, что не отвечает требованиям безопасности здоровья потребителей и создало угрозу в виде развития простудных заболеваний, обострения уже имеющихся заболеваний выделительных и дыхательных органов и систем по причине резкого изменения терморегуляции организма и в целом снижения иммунитета.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также устанавливается круг лиц, причастных к совершению данного преступления.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1037768>